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глобальне потепління клімат повені
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Глобальне потепління може різко посилити небезпечні погодні коливання на

планеті. Вчені заявили, що кількість повеней і посух у деяких регіонах здатна

зрости більш ніж удвічі.

Про це пише The Guardian.

Дослідники з’ясували, що підвищення температури провокує так звані

гідрокліматичні “ривки”. Це різкі переходи від посух до злив або від надлишку

води до її гострого дефіциту.

Чим теплішою стає атмосфера, тим більше водяної пари вона може утримувати.

Через це дощі стають сильнішими, а ризик раптових підтоплень зростає.

Після довгих посушливих періодів ґрунт ущільнюється й гірше вбирає вологу.

Саме тому сильні опади частіше викликають поверхневий стік, локальні повені,

ерозію та погіршення якості води.

Небезпечними залишаються й зворотні сценарії. Після періоду надмірних дощів

різка зміна погоди може дуже швидко призвести до дефіциту води.

Для дослідження вчені проаналізували майже 700 річкових басейнів Великої

Британії. Моделювання проводили за умов підвищення глобальної температури

на 2 та 4 градуси.

Результати показали різке зростання кількості таких погодних коливань. У

деяких регіонах частота переходів від посух до повеней і назад може більш ніж

подвоїтися порівняно з кінцем XX століття.

Автори дослідження наголошують, що звичні системи захисту від стихій можуть

уже не впоратися. На їхню думку, країнам потрібно готуватися не до окремих

катастроф, а до їхньої постійної зміни.

Серед можливих рішень вони називають розвиток систем накопичення води та

програми регіональної адаптації. Це може допомогти пом’якшити наслідки

нових кліматичних ударів.

Американські кліматологи також попереджають, що літо 2026 року може увійти

до числа найспекотніших за всю історію спостережень. За їхніми оцінками,

середня температура планети може наблизитися до +1,9°C відносно

доіндустріального рівня.

Водночас рівень вуглекислого газу в атмосфері продовжує бити рекорди.

Експерти пов’язують це зі спалюванням викопного палива, яке вже провокує

хвилі спеки, потужні шторми та масштабні лісові пожежі.
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